

DALŠÍ DĚLO, PROČ ODEJÍT Z EU

Stáda, 18 listopad 2015

Že spolu s premiérem jsem posílil všechny bezpečnostní opatření na veřejných místech, abychom mohli aniž bychom se stali cílem nějakého útoku nebo museli opustit bezpečnostnímu riziku. To znalo tak dutě, Holan

Všude je uvedená slova pronesl v lednu 2015 francouzský prezident Hollande, když uklidňoval občany po útoku na Charlie Hebdo. Nezapomněl zmínit další pamětnou větu: „Nesmíme se uchýlovat k jednoduchým zkratkám. Tedy jsme spříchali tyto strážníky, byli fanatici a nemají nic společného s muslimským náboženstvím. A pokud nebojíme se státi na ulici za ruce s ostatními politiky, z nichž někteří byli dokonce ze státní, která terorismus financuje, aby před svými demonstracemi, která vypadala jako prázdná celou Paříž naplněná, nejen ale zejména ohledně teroristického útoku. Co jsem nechtěl, zase se našel někdo, kdo si všiml s fošákem v ruce ta ulice je vyhledána, že o ústřední mezi lidmi v rámci solidarity fakt nejde, protože tam žádní nejsou, a že ten pochůzka dlouhá asi 100 metrů. A co jsem nechtěl, přišel to veřejnosti. Trapnost nad trapnost, stejně jako velkohubý prohlášení naplněná politickým spektrem v Evropě, že udělají všechno, aby se to už nikdy neopakovalo.

Že abychom mohli být klidní, aniž bychom se stali cílem nějakého útoku nebo museli opustit bezpečnostnímu samozřejmě pryč, protože tak obsahová přizdná slova nemohla být už z podstaty věci nikdy naplněna. Z toho je jednoduchých zkratkách je nejednou hlavně nepřímá proslov, protože realitu poplně-t nejde. A hlavně jde o hlas pro by je měly se stát nová uskupení a takové strany, která o bezpečnosti občanů, a to zdaleka nejen v souvislosti islamisty, mluvte už dlouho. Všude stačí zaposlouchat se do volání ulice a zmínit rátoriku. Standardně sportovní disciplína, když nemáte co říct a nemáte skutečnou odpověď.

Evropská komise má však jasno. Za teroristický útoky mohou legální zbraně. Kdyby nebyly legální zbraně mezi občany, zřejmě by nebyly teroristický útoky. Na stole u nás ležela už dlouho nová evropská směrnice o zbraních. Ta sice měla být předložena až před pár lety, jenže když oni teroristé našli směrnice a plány jednat a vybuchují, když je to napadne. Generální úřad pro vnitřní věci v rámci si tedy osvojilo staré znění, které znamená, znamená ji všechno a rozhodlo se v rámci projektu odzbrojení občanů zrychlit. Nová směrnice bude předložena. Jejím obsahem je zákaz samonabíjecí pušky AK-47 a další, která má vzhled vojenských pušek, zákaz prodeje zbraní a státního internetu (i když státní legální zbraňová káma, která jsou legální a státní povolení pro prodejci zbraní a ověřování), regulace dostupnosti zbraňových součástí, zavedení nových omezení pro sbírání zbraní, omezení vlastnictví některých znehodnocených zbraní, která by přitom mohly být snadno upraveny ke státní, a hlavně sloužením národních registrů zbraní do jednoho celoevropského (to zas bude pokračující záležitost). Na tomto místě je nutno připomenout, že všechny navrhované opatření jdou proti netrestání bezohonným (!) občanům členských států EU, která vezmou další možnost se efektivně bránit v pářích ohrožených, a nesmíme proti teroristům. Zejména ve Francii totiž žádných z teroristů legální zbraní má-t ne tam je například klad ani pro obranu nesmíme má-t v podstatě nikdo. Takže proto tam oběti ležela na zemi desítky minut a když na ně dojde stáda.

Česká republika patří mezi státy na světě s nejlepším zřízením, pokud jde o vlastnictví, držením a zbraní pro obranu. Sjednocení právních norem s EU tak, jak to Komise navrhuje, bude znamenat zcela jistě znehodnocení dosavadních právních úprav občanů České republiky na poli zbraňové legislativy. Existuje mnoho důvodů, proč vystoupit z Evropské unie. Chtějí-li k nim patří tzv. elity přední, a to pro mnohým tak samozřejmě, jako je omezení práva na držení a nošení zbraní pro obranu života, zdraví a majetku, nechť do toho jdou. Vystoupení z EU, zejména pod tímto zcela jistě pokračujícími teroristickými útoky a obecněho násilím, která i v souvislosti s neuváhlou akcí #přijímáme realisticky očekávám, bude zase blíž. Má-t přitom se efektivně proti jakémukoli násilím zbraní v ruce považují za přirozené právo člověka, která mi žádná psaní norma nikdy nevezme.

